



## **Насильник и убийца согласился сотрудничать со следствием только тогда, когда за дело взялась женщина-следователь.**

Вступил в законную силу приговор, вынесенный Волгоградским областным судом в отношении Алексея Старушенко, обвиненного в совершении изнасилований, жертву одного из которых он убил чтобы скрыть совершенное преступление.

Расследованием установлено, что в один из сентябрьских дней 2007г. возле пруда Сигаевский, расположенного в Жирновском районе Волгоградской области, был обнаружен труп Натальи Кравцовой. В соответствии с результатами судебно-медицинской экспертизы, на теле молодой девушки имелись многочисленные телесные повреждения, причиненные как прижизненно так и посмертно, в том числе характерные для совершения изнасилования и насильственных действий сексуального характера. Смерть потерпевшей наступила в результате утопления.

Слаженная работа следователей и сотрудников оперативных служб позволила в скором времени выйти на след преступника. Нашлись свидетели, которые видели как в вечер исчезновения девушки за ней ходил молодой человек. Им оказался местный житель - Алексей Старушенко, 1981 г.р. Ранее он уже был судим за покушение на изнасилование. В июне 2006 года Старушенко освобожден из мест лишения свободы, а спустя полгода, как выяснилось в ходе следствия, вновь совершил изнасилование.

Однако, сразу после задержания насильник молчал. Он категорически отказывался сотрудничать со следствием, показания не давал, воспользовавшись правом, предоставленным ст. 51 Конституции РФ. Разговорить преступника удалось старшему следователю отдела по расследованию особо важных дел СУ Марине Поповой - единственной женщине в мужском коллективе следователей отдела.

Профессиональный подход позволил ей наладить с преступником психологический контакт, и тот, наконец, заговорил. Сначала предметом их бесед были обстоятельства жизни Старушенко, затем он признался завоевавшему его расположению следователю в изнасиловании и убийстве Натальи, а после написал явки с повинной в совершении еще ряда преступлений, о которых правоохранительным органом даже не было на тот момент известно.

Выяснилось, что в феврале 2007г. жертвой его сексуальных посягательств стала еще одна



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

девушка, проживавшая в общежитии. Ее изнасилование он совершил, ворвавшись к ней в комнату в отсутствие соседей. Избив девушку, он подавил ее волю к сопротивлению. Жестокость насильника, дерзкий характер совершенного им преступления и, наконец, страх, испытываемый потерпевшей, не позволил ей обратиться в правоохранительные органы за защитой.

Уверенный в собственной безнаказанности спустя еще полгода Старушенко изнасиловал и убил Наталью Кравцову. Кроме этого, на его счету причинение средней тяжести вреда здоровью еще одному местному жителю и кража.

В ходе следствия Марине Поповой удалось собрать комплекс доказательств подтверждающий вину Старушенко в совершении всех указанных преступлений. Дело было передано в суд для рассмотрения по существу.

Приговором Волгоградского областного суда Алексей Старушенко признан виновным в совершении указанных преступлений и по совокупности наказаний ему назначено 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Марта 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776841>